
アンケート調査を終えて 

 

皆様の協力を得て本年2月～6月まで約5か月間で約80件の調査

を終えることができました。 

ごく一部受診者の一方的な評価に、日々一生懸命誠意をもって働

いている職員に対して正当な評価を統計学的に且つ合理的に反

論するために行いました。 

すでにホームページに掲載されていますが、受診者様からの御指摘、

御指導は真摯に迅速に対応（一部に対応検討中）してまいりまし

た。 

自分の大切な人を検診させるに値する、信頼と安心の施設である

べき・・と確信しています。 



令和4年度アンケート調査 81件の最終報告

予約について 良い 48
普通 29
悪い 1
未回答 3

清潔度 良い 72
普通 9
悪い 0

スピード 良い 60
普通 19
悪い 1
未回答 1

職員対応 良い 75
普通 6
悪い 0

医師対応 良い 61
普通 18
悪い 0
未回答 2

検査後説明 希望者 23
回答率59% 非希望 15
クレジットC希望 希望者 47
回答率85% 非希望 22
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